Exercice :
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On considere un carré ABCD de c6té 1.

Le point I est le milieu de [AB].

Le cercle de centre I et de rayon IC coupe la demi-droite [IB) en P.
Partie I : Découverte
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Partie 11

Calculer les distances IB, IC puis AP.
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On note @ = T (Le nombre d’or)

i AP AB

Démontrer que —=——=¢
AB  BP

Donner 'arrondi au millionieme de ¢
Calculer ¢° et vérifier que ¢° =@ +1
En déduire que ¢ ' = —1
En déduire que ¢’ =2¢+1 et que 9> =~ +2
Exprimer de la méme fagon @”, @’ et @° en fonction de @

Exprimer de la méme fagon @™, ¢ et @ en fonction de ¢

: Irrationalité

On suppose que @ peut d’écrire sous la forme d’une fraction irréductible
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P et q peuvent-ils étre tous les deux pairs ?
Prouver que ;72 = 42 +pq
En déduire que ;72 —5]2 =pq

Démontrer que si un nombre entier est pair alors son carré est pair.
Ecrire la contraposée de la propriété précédente.

Sip et g sont tous les deux impairs, de quelle parité sont :
2 2

R AN Y

Etudier de méme le cas ol1 p est pair et q impair, puis le cas ol p impair
et g pair.

Que peut-on en déduire sur la nature du nombre ¢ ?
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